

**ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ**

за процедура – публично състезание с предмет: „Доставка на софтуерни лицензи за сървърна операционна система“

Продукт	Кат. номер	Описание	Функционални и работни характеристики	Количество
Windows Server Standard per 2 cores или еквивалент	9EA-00267	WinSvrDCCore SNGL LicSAPk MVL 2Lic CoreLic	Лиценз за сървърна операционна система или еквивалент, която да поддържа следното: - до 512 логически процесора. - до 240 виртуални процесора за една виртуална машина. - Поддръжка на оперативна памет на хост сървър 24 терабайта и 12 терабайта на виртуална машина. - Поддръжка на защитени виртуални машини. - Поддръжка за преместване на виртуална машина, докато работи, в реално време от един хост сървър на друг чрез използване или без използване на споделен дисков масив. - Право на изпълнение във физическа среда и във виртуална среда на неограничен брой виртуални машини на сървърна операционна система	140

Предложените лицензи трябва да изпълняват следните условия:

1. Да предоставят възможност за използване на предишната версия на продукта, ако хардуерът не позволява преминаването към по-нова версия;

2. Да бъдат предоставени на ценови нива за държавни институции.
3. Да дават право на преносимост върху друг хардуер на Възложителя в случай на наложила се подмяна в бъдеще;
4. Да предоставят възможност за използване на най-новата версия на продукта при нейното излизане на пазара за период от 3 (три ) години
5. Доставката на изисквания софтуер следва да се извърши с предоставяне на регистрация за сваляне на продуктите и достъп до активационни/инсталационни ключове от посочен от производителя сайт;

Участникът трябва да притежава права да извърши доставката на софтуерните лицензи, посочени в Техническата спецификация от оторизирания дистрибуционен център на производителя за Европа, Близък изток и Африка (Microsoft Ireland Operations Ltd.)

Към своето техническо предложение участникът трябва да приложи заверено копие на официално писмо или договор от оторизирания дистрибуционен център на производителя за Европа, Близък изток и Африка (Microsoft Ireland Operations Ltd) удостоверяващо права да извърши доставката на софтуерните лицензи, посочени в Техническата спецификация. В случай, че документът е на чужд език, същият се представя и в превод на български език.